



## 可爱的小狗

黄岩宁溪小学三(4)班 潘俊臣

小记者证号 101022

我家有一只小狗,叫“调调”。它浑身穿着雪白的衣裳,上面还有美丽的花纹。

它的眼睛乌黑发亮,像夜空中那颗最亮的星星。它的鼻子别提有多灵敏,不管多远的骨头,它都能立马找到。它特别爱跑,每天总要跑几圈,那狂奔的姿势,仿佛告诉我:它爱奔跑,它很快乐!

星期六,“调调”被大狗欺负了,无精打采地躺在地上,无论我怎么叫它怎么哄它,它就是不理我,仍然躺在地上,一副要死不活的样子。看它这副样子,我担心极了,就灵机一动说:“调调,出去跑步了!”一听跑步,“调调”一下子精神十足,立马从地上爬了起来,朝我“汪汪汪”直叫。“调调”奔跑在田野里,是那么的生机勃勃。

这就是我家可爱的小狗,奔跑成了它日常生活的必需品。无论何时何地,看到它奔跑的身影,总会给我带来莫名的动力,我爱我家的小狗——“调调”。

(指导老师 王小燕)

## 可爱的小鸭

仙居实验小学三(3)班 陈俊宇

小记者证号 081860

我的好朋友养了两只可爱的小鸭,可是他坐火车回老家,火车上不能带小鸭,所以就送给了我。

我非常喜欢这两只小鸭,它们全身上下都裹着金色的羽毛,看上去格外可爱,圆圆的脑袋上有一对炯炯有神的小眼睛,就像天上的星星一样闪亮,它们的嘴巴扁扁的,身体是椭圆形的,身后翘着又短又扁的尾巴,走起路来一摇一摆,就像一只小企鹅。

它们平时特别调皮,老是想从鸭窝里蹦出来,如果我把它们放出来的话,它们就会到处乱跑,玩着你追我赶的游戏,好像在说:“你快来呀,快来追我呀。”

记得有一次,我看着毛茸茸的小鸭忍不住抓起来,放到手上逗着玩,它就在我手上拉了一泡屎,我大叫一声赶紧丢掉小鸭去洗手,后来也押着小鸭去池塘里洗了个澡,小鸭一下水就玩得很欢,我好想下水和小鸭来个游泳比赛,可是我肯定游不过小鸭,因为它们游泳健将。

这两只小鸭子给我一个不一样的夏天。

(指导老师 娄巧燕)



陈静/制图

## “笨拙”的鸚鵡

仙居下各小学二(1)班 应宇卓

小记者证号 080083

我家的阳台上有一只鸚鵡,它是爷爷不久之前买来的。它身上有黄绿相间的羽毛,还有一副小巧玲珑的面孔,还有长长的尾巴和一双炯炯有神的眼睛。

我非常喜欢观察它,还经常逗

它玩儿,它喜欢吃东西或跳来跳去。我用小木棒逗弄它的时候,它会用好奇的眼神望着我,不停地扇动着那对大翅膀,用弯弯的尖嘴啄木棒,我还会教它说一些话,比如:“我是最棒的”。可是,学了这么久,“笨拙”的它只会“我是”二字。

不过,我还是喜欢这只“笨拙”的鸚鵡!

(指导老师 陈梦瑶)

## 可爱的兔子

天台赤城小学四(2)班 王语优

小记者证号 078114

我最喜欢的动物就是这只可爱的小白兔——“雪花”。

雪花的名字是在冬天起的,因为它的毛色和雪一样白。小兔子“雪花”有一对又长又细的耳朵,可以辨别它的喜怒哀乐。它高兴的时候两只耳朵一抖一抖的,十分温顺的样子;可一旦它生气了,两只长耳朵就立得直直的,似乎在向全世界诉说着:“我生气啦!快来哄我!”它的眼睛又圆又红,像红宝石闪闪发亮!最好玩的就是它的嘴巴了,竟然是三瓣的,吃东西的时候,小嘴一张一合的,两边的胡子也在不停地摆动,真好玩!

它的尾巴圆圆的,像个毛球球,四只腿短短的,总喜欢跳到这儿跳到那儿,那“毛球”也跟着抖一抖一抖的,真可爱,让人忍不住要摸一摸。

“雪花”特别淘气,总爱在屋子里乱跑乱跳,瞧!它又开始跑步了,只见它前腿紧贴地面,后腿蹬地,最

后纵身一跃就快速地跑起来。幸好我把门窗关上了,要不然它非蹿出去不可。有一次我回到家,就见“雪花”一个助跑,然后一个起跳,一下就跳到了我的手上,用它那洁白的爪子拍拍我的手,又用舌头舔舔,好像在说:“快点快点,我都一下午没吃啦!我要吃萝卜。”还没等我放下书包,它又立刻从我手上跳下来,蹲在地上等着我拿萝卜。我拿出萝卜在它面前左摇右晃,它可生气了,一下又跳到我的腿上,用爪子一直抓,随后一把抢去享受美食了。

“雪花”吃胡萝卜时更可爱,它趴在地上,后腿贴着地面,前腿抱着胡萝卜送到嘴边,小口小口快速地啃起来,边啃还发出“啧啧”的声音。如果它渴了,就会张开嘴巴,摇摇它那短小的尾巴,于是我又端了一小杯水放在它的面前。只见它伸出舌头舔了起来。待它吃饱喝足后,躺在地上,任你怎么叫,它都不醒了!

这就是我家又淘气又可爱的小白兔——“雪花”。

(指导老师 蔡凌霄)

## 草原上的土拨鼠

华师台州三(6)班 王墨

小记者证号 001236

我们自驾独库公路的第三天,一大早,我们就起床了,收拾了帐篷,我们从百里画廊露营地出发,继续走独库公路,那天的目的地是那拉提草原。

我们大约开了一个多小时,看到了一个巨大的草原牧场,牧场旁边有清澈的小溪,爸爸就从岔路口开了进去,草原上有几个类似蒙古包的房子,这里叫毡房,原来,这里是几户牧民。旁边有一大群马,还有几头牛,左边有一个羊圈,羊圈里养着密密麻麻的羔羊。正当我们看得入神的时候,突然,耳边传来叽叽叽的声音,我定睛一看,原来是许多小土拨鼠在草原上奔跑玩耍呢!我一下子就被土拨鼠吸引了。

走近一看,我发现草原上有很多土拨鼠挖的洞,远处的一个洞口

里探出了一个小脑袋,“土拨鼠!”我尖叫起来。“叽叽”我听见了一阵叫声,这只土拨鼠在呼叫它的同伴呢!那声音很像鸡的叫声。土拨鼠的警惕性很高,叫了一会儿,没有看到同伴,马上就缩回洞里去了。

于是,我模仿着土拨鼠的叫声,不停地呼唤着,终于,一只胆大的土拨鼠探出了脑袋。我仔细观察,土拨鼠圆圆的脑袋上长着一双黑溜溜的大眼睛,黑黑的小鼻子,两颗大大的门牙,身后还有一条棕色蓬松的大尾巴,可爱极了!不一会儿,更多的小脑袋从不同的洞口里探出来,爸爸用手机记录下了这千载难逢的画面。

爸爸告诉我,土拨鼠的家是四通八达的洞穴,神出鬼没,很难抓住它,我想,这也许是它能大量繁殖的原因吧。

土拨鼠真的是又可爱又好玩,我们要继续赶路,不得不跟它告别了。

(指导老师 张丽君)

## 我们家的“小白”

椒江实验二小五(1)班 陈逸馨

小记者证号 007014

它是我家的“可爱多”,它不仅可爱,爱黏人,饭量还特别大,它的名字叫“小白”,是我家养的一只小白兔。

“可爱多”登场了。看,它有着雪白的毛发,长长的耳朵,里面还带点粉;粉色倒三角的鼻子,奔驰标志似的嘴,看上去像个“富二代”。“小白”是个“女生”,拥有双眼皮,那双水汪汪的红色眼睛,像是吃多了西红柿,汁水全部流到眼睛里去了。小白看着平时不怎么理人,其实它是个典型的“粘人精”。

每次我放学回到家,“小白”就会自己把笼子的门打开,然后屁颠屁颠地跳到我旁边,再双脚用力跳到我的身上,我只好抱着它。它虽然不会讲话,但是它会“眼语”。它用眼睛看着我,再转头看向粮食,好似在说:“我饿了,要吃饭。”我拿着粮食倒在碗里,“小白”立马大口吃了起来,看“小白”吃得那么香,我的口水也在口腔里疯狂分泌。正当我要走的时候,“小白”却用嘴巴咬着我的裤脚不放,让我再陪它一会儿。哎,“小白”,你什么时候才能改掉这黏人的毛病啊。

“小白”真是可爱!

(指导老师 杨海琳)

## 我的动物朋友

玉环环山小学状元桥校区

五(3)班 陈俊文

小记者证号 060800

邻居家有一只小猫,全身黄毛,只有中间夹杂着一撮白毛,像是披了一件黄白相间的大毛袄。因此,我唤它为“黄毛”。

它喜欢迈着优雅的猫步,在阳台上散步。走起路来,长长的尾巴傲慢地竖着,好像在示威。要是一听到小小的动静,它那小电灯泡似的眼睛总会警惕地观察着周围的环境。

“黄毛”特别喜欢睡觉,那睡姿真让人忍俊不禁。每到中午,“黄毛”都会雷打不动地躺在楼梯上睡大觉。它跷着二郎腿,前肢蜷缩在脑后,像一位大老爷挺着啤酒肚,肚皮随着呼吸此起彼伏,那模样实在令人发笑。我有时好奇,用手去触摸它的肚子,没想到肚子像波浪一样上下起伏。我连忙缩回手,却不料惊醒了它,它见我,换个姿势,再一次进入梦乡。

它不仅爱睡,还很贪吃。每当我放学回家,刚踏进小区门口,“黄毛”就热情地迎了上来,绕着我撒娇,喵喵叫着,仿佛在说:“小主人,我饿了,给点我东西吃。”然后紧跟着我上楼,生怕我会消失不见似的。我从冰箱里拿出一根火腿肠,喂给它吃,没有几分钟就消灭完了,它舔舔爪子回味一番,心满意足地摇着尾巴走了。

这就是可爱的“黄毛”,它不仅给我的生活增添一份乐趣,也给我带来无穷的快乐。

(指导老师 孔丽红)